

image not found or type unknown



Психолог в современном мире – лекарь душ.

Профессия психолога связана с работой с людьми и оказанием поддержки им в сложных или же нестандартных ситуациях. Суть работы зависит от специфики самого психолога. Одни могут помочь адаптироваться в новеньком коллективе, другие поддерживают людей впоследствии ДТП или травм, третьи - выбрать профессию, четвертые - добиться больших результатов, пятые - учат свежим способностям, шестые - работают с детьми.

Специалисты занимаются психодиагностикой – при помощи определенных методов способностей и личностных особенностей учащихся и воспитанников и выстраиванием индивидуального подхода к обучению на основании психологического портрета. Еще они ведут коррекционную и развивающую работу - могут помочь ребятам преодолеть с чем или же другими проблемами, создавать нужные способности и свойства.

Специалистов по психологии берут на работу и в кадровые службы организаций или, как их по другому именуют, службы по персоналу или HR-подразделения. В качестве менеджера по персоналу специалист по психологии еще имеет возможность исполнять весь ряд задач. Он выбирает персонал на базе оценки личных и профессиональных свойств претендентов, может помочь новым сотрудникам приспособиться к работе, проводит обучающие программы и тренинги, гарантирует грамотную расстановку сотрудников на базе психодиагностики и оценки психической сопоставимости специалистов и в том числе и содействует развитию управленческих технологий. Всё это в результате надлежит увеличить эффективность работы фирмы.

Основная часть

Сферу деятельности психолога можно разделить на два направления: теоретическую и практическую. Психолог-исследователь работает в институтах и лабораториях как преподаватель психологических дисциплин. Психолог-практик работает во всех сферах личной и общественной жизни человека (организационная, клиническая, юридическая психология). Организационный психолог работает в консалтинговых фирмах с организациями, предприятиями,

консультируя персонал и руководителя по вопросам психологии управления, маркетинга, рекламы. Клинический психолог работает в больницах, клиниках, санаториях или специальных психологических центрах, проводит психологическую реабилитацию после стрессов и психологических травм. Юридический психолог работает в специальных лабораториях судебно-психологической экспертизы, в органах правопорядка или консалтинговых фирмах, определяет особенности криминальной психологии. Психолог в образовании работает в детских садах, общеобразовательных и спортивных школах, гимназиях, лицеях.

Специалист по психологии популярен в современном мире. Детские специалисты по психологии трудятся в школах и детских садах, помогая ребятам проще приспособиться к новым условиям. Школьный психолог определяет готовность малыша к школе, проводит персональную работу с тяжелыми ребятами, увлекается профориентацией старшеклассников, проводя различные тренинги. Специалист по психологии необходим фирмам для привыкания молодых специалистов, помочь развить отношения в коллективе, изучения воздействия моментов труда на психику человека, подборе персонала, мотивации и оценке персонала.

Семейный психолог консультирует семьи с проблемами. Спортивный специалист по психологии настраивает спортсмена на победу и решает сопутствующие психические трудности.

Клинический специалист по психологии трудится в психиатрических клиниках (помогая психиатру вернее поставить диагноз и участвуя в персональной и массовой психотерапии), службах доверия, в реабилитационных центрах, где трудится как психоаналитик с людьми, перенёвшими психические травмы, запутавшихся в жизненных обстоятельствах, тяжелобольных, наркоманов, ВИЧ-инфицированных, в случае надобности включая к излечению психиатра.

В тюрьме специалист по психологии обязан помогать заключенным приспособиться к обычной жизни впоследствии высвобождения. Специалисты по психологии имеют все шансы отыскать для себя колоритное использование в политическом деятеле и бизнесе.

Психические знания и умения популярны еще в рекламе, в политической деятельности, в юриспруденции, во всевозможных силовых ведомствах. В конце концов, специалист по психологии имеет возможность увлекаться научными и прикладными исследовательскими работами в собственной области.

Заключение

Психолог - одна из тех профессий, которая становится частью её носителя. Психолог это стиль жизни. Наблюдая за своими детьми, общаясь с близкими, вы не можете не использовать свои профессиональные знания и опыт. Предмет изучения психологии - человеческая душа - неисчерпаем. Психолог даёт возможность человеку взглянуть на жизнь в целом и на саму проблему под другим углом, направляя человека к мысли, что наша жизнь - в наших руках.

Чем безупречнее человек снаружи, тем больше демонов у него внутри, утверждал Зигмунд Фрейд, а психолог это тот специалист, который разберётся с каждым из этих демонов.